RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN Malaka Jaya 04 Pagi

Kelas / Semester : 3(Tiga)/2

Tema7 : Perkembangan Tekhnologi

Sub Temal : Perkembangan Tekhnologi Produksi Pangan
Pembelajaran o1

Alokasi Waktu : 5x 35 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mendengarkan lagu “Rotiku”, siswa dapat mengenal pola irama sebuah lagu
dengan tepat dan percaya diri.

2. Dengan membaca teks bacaan secara bersama-sama, siswa dapat memahami isi dari
teks tersebut dengan tepat.

3. Dengan menjawab pertanyaan dari teks yang telah dibaca, siswa dapat
mengidentifikasi ide pokok dari teks yang telah dibaca dengan tepat.

4. Dengan mengamati teks bacaan, siswa dapat menemukan pokok-pokok informasi
dengan tepat.

5. Setelah mengidentifikasi luas permukaan bidang dalam satuan tidak baku, siswa dapat
menyelesaikan masalah sehari-hari yang berkaitan dengan luas dalam satuan tidak
baku dengan tepat.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

» Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

» Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).

» Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

» Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)
Kegiatan Inti

» Guru memberikan lembar berisi teks lagu rotiku
» Guru meminta siswa untuk bercerita mengenai berbagai jenis makanan yang biasa
dikonsumsi sehari-hari
» Guru juga menunjukkan berbagai contoh jenis makanan dan menjelaskan bahwa jenis
makanan yang diolah merupakan hasil dari teknologi pangan.
Guru meminta siswa membaca teks “Teknologi Pangan” pada buku siswa secara
bersama-sama dengan nyaring.
Siswa diingatkan kembali tentang hal-hal yang harus diperhatikan ketika membaca teks
dengan suara lantang.
Siswa mengidentifikasi informasi dari teks bacaan “Teknologi pangan” dan
menguraikan pokok-pokok informasi yang ditemui bersama-sama.
Siswa diminta untuk menuliskan kembali informasi yang diperolen dengan
memperhatikan kaidah EBI.
Ingatkan siswa mengenai penggunaan huruf kapital pada awal kalimat serta
membubuhkan tanda titik pada akhir kalimat.
Kegiatan Penutup
» Siswa mampu mengidentifikasi informasi
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
» Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
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PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
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